
ERASMUS+ mobilnost nastavnog osoblja Lisabon (Portugal) 

 

U vremenu od 30. listopada do 03. studenog 2023. godine, u okviru ERASMUS+ mobilnosti 

nastavnog osoblja, boravili smo na Ispa, Instituto Universitário, Lisabon, Portugal. 

Naši, više nego otvoreni, topli i profesionalni domaćini, bile su kolegice dr.sc. Maria Lourdes 

D. Mata prof.associada, direktorica Centra za istraživanje obrazovanja i dr.sc. Ana Tereza 

Correia de Brito Nascimento, assist.prof., direktorica Edukacijskog fakulteta.  

Dogovarajući našu mobilnost, prihvatili smo poziv za održavanje plenarnih predavanja na Ispa 

konferenciji za učitelje, odgojitelje i studente pod nazivom Social & Emotional Learning 

(children/students/teachers). Bili smo jako iznenađeni jer su za potrebe našeg predavanja 

izradili različite promotivne materijale koji su bili raspoređeni na panoima po cijelom 

Fakultetu u vidu postera, ali i na zaslonima televizora za promociju. Naime, ISPA Fakultet ima 

Odjel za komunikacije koji se bavi promocijom i oglašavanjem Fakulteta. Sve naše aktivnosti 

su fotografirane, a održana predavanja su snimljena i postavljena na YouTube kanal Fakulteta.  

Studentima diplomskog studija Ranoga i predškolskog odgoja održali smo interaktivna 

predavanja i raspravu na temu Nacionalni kurikulum ranoga i predškolskog odgoja i 

obrazovanja (Hrvatska). Studenti i nastavnici su imali velik broj pitanja za nas, a vezano u 

hrvatski kurikulum, rad s roditeljima, te posebno rad s roditeljima u riziku.  

Boravak na Fakultetu iskorišten je za susrete i profesionalne razgovore s kolegicama čija su 

područja znanstvenog interesa i istraživanja: obitelj, djetetov rani razvoj, partnerstvo obitelji 

i ustanova, socijalna pedagogija  te znanstvenu raspravu užeg tima znanstvenika iz Hrvatske i 

Portugala o doktorskoj disertaciji čija je izrada u tijeku, a na temu uključenosti roditelja u život 

ustanove (vrtić, škola). Domaćini su pokazali veliki interes za nastavak suradnje kako u 

provedbi zajedničkih istraživanja tako i za uzvratni posjet našem Fakultetu, ali i potpisivanje 

bilateralnog sporazuma o suradnji. 

Na našu zamolbu, domaćini su nam omogućili posjet dvama programski i organizacijski vrlo 

različitim dječjim vrtićima (jedan u samom centru Lisabona i drugi „Escola La fora“- vrtić u 

šumi). 

Iako je raspored profesionalnih obveza bio vrlo zgusnut kišno slobodno vrijeme iskoristili smo 

za razgledavanje Lisabona i Sintre, posjete znamenitostima i muzejima (npr. Muzej na 

otvorenom u Sintri), vožnju kultnim tramavajem „28 ica“ te uživanje u vrhunskoj hrani i 

naravno, kolačima („Pasteis de Belem“). 

Portugal je zemlja kojoj se profesionalno i privatno treba vraćati. 

 

      prof.dr.sc. Maja Ljubetić 

      doc.dr.sc. Toni Maglica 

 



Dio atmosfere donosimo i kroz foto galeriju: 

  

 

 

  



 

 

 


